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Oblast integrace ICT do života školy se výrazněji promítá do výsledků testování žáků. 
Dostupnost ICT pro učitele i žáky, formy spojení školy s vnějším světem a realizace projektů 
s využitím ICT jsou aspekty, jejichž dosahování se výrazněji liší u škol s výbornými, průměr-
nými a slabými výsledky. Využívání forem e -learningu, resp. formy využívání ICT z pohledu 
žáka, se liší pouze u škol s výbornými výsledky, resp. se slabými výsledky.

Graf 27 
Ohodnocená míra některých aspektů integrace ICT do života školy v oblasti informační gramotnosti na 
školách s výbornými, průměrnými a slabými výsledky.
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3.3.3.5 Infrastruktura ICT

Poslední hodnocenou oblastí byla infrastruktura ICT. V ní bylo hodnoceno celkem šest 
aspektů: co vše zohledňuje plán pořizování ICT, zapojenost počítačů ve školní síti a dostup-
nost internetu v prostorách školy, dále to, jak je ve škole zajištěna technická podpora v ob-
lasti ICT, jak jsou využívány a vytvářeny digitální učební materiály, jaká je míra vybavení 
ICT v jednotlivých učebnách a jakým způsobem škola řeší softwarové licence pro výuku, ale 
i žáky.

Nejčastěji ve školách plán nákupu ICT sleduje více souvislostí  – kromě ceny např.  též 
standardizaci vybavení, záruční podmínky, ekologickou likvidaci apod. Všechny využitelné 
prostory školy a počítače jsou připojeny do lokální sítě a jejím prostřednictvím k internetu. 
Zároveň je řešen přístup k výukovým materiálům. Technická podpora je celoročně zabez-
pečena, zajišťuje stabilní provoz a zabývá se též dalším technickým rozvojem. Většina uči-
telů digitální učební materiály nejen vyhledává a používá, ale též k vlastní potřebě upravuje 
a vytváří nové, které následně sdílí. Na většině škol je minimálně jedním připojeným PC 
s dataprojektorem či interaktivní tabulí vybavena většina učeben a škola alespoň omezeným 
způsobem umožňuje připojení žákovských mobilních zařízení. Na všech školních počíta-
čích je k dispozici potřebný software, který je legální, a existuje systém evidence softwaru 
pro případný softwarový audit.




